

Usługi - 101613-2018

07/03/2018 S46 -- Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Wrocław: Usługi ubezpieczeniowe

2018/S 046-101613

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 018-037216)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) Nazwa i adresy
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA we Wrocławiu
ul. Ołbińska 32
Wrocław
50-233
Polska
Osoba do kontaktów: Piotr Adamaszek
Tel.: +48 71 7984729
E-mail: zamowieniapubliczne@spzozmswia.wroclaw.pl
Faks: +48 71 3293689
Kod NUTS: PL514
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.spzoz-msw.wroclaw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) Wielkość lub zakres zamówienia
- II.1.1) Nazwa:
Usługa ubezpieczenia SPZOZ MSWiA we Wrocławiu
Numer referencyjny: 7/2018/N/Wrocław
- II.1.2) Główny kod CPV
66510000
- II.1.3) Rodzaj zamówienia
Usługi
- II.1.4) Krótki opis:
Zamówienie zostało podzielone na następujące części (pakiety). Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na dowolną liczbę pakietów.
Przedmiotem postępowania jest:
Pakiet I
1. Obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą
2. Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia
Pakiet II
1. Ubezpieczenie mienia od ognia i innych żywiołów
2. Ubezpieczenie szyb i przedmiotów szklanych od stłuczenia
3. Ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku oraz ryzyka dewastacji

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
02/03/2018
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 018-037216

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
- Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 06/03/2018
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 19/03/2018
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 04/05/2018
Powinno być:
Data: 17/05/2018
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 06/03/2018
Czas lokalny: 12:10

Powinno być:

Data: 19/03/2018

Czas lokalny: 12:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: